
Krakkó 2022.05.30-án a Waczlaw Felczak Alapítvány pályázatának keretén belül egy kisebb 

csoporttal Lengyelországba utaztunk, azon belül is Krakkót és a környékén fekvő városokat 

tekinthettük meg. Utunkat a pécsi Budai Vám parkolójából indítottuk, ahonnan a korai időpont 

miatt kicsit álmos, ellenben izgatottabb csapat indult el Adorján Noémi és Szendéné Váradi 

Katalin tanárnők kíséretében. Budapest környékén társult a buszunk csapatához Bodó Péter 

idegenvezető úr is, aki érdekesebbnél érdekesebb információkat szolgáltatott nekünk a négy 

nap alatt. 

9 óra utazás után átléptük a lengyel határt és nem sokkal később már következett a kolostor, 

ami, - mint számunkra kiderült, - egy mind a mai napig működő hallgatási fogadalmat tett 

apácarend, a klarisszák tulajdonában áll. Itt tettünk egy kisebb sétát, és a templom szépsége 

mellett a táj is igazán gyönyörű volt. A látogatás után visszaszálltunk a buszba és meg se álltunk 

Krakkóig. Egy közös vacsora és a szállás elfoglalása után már senkinek nem kellett könyörögni, 

hogy aludjon. 

Kedden reggel mindenki vidáman, új erőre kapva eszegette a reggelijét. Látszott, hogy 

mindenki várja az aznapi programokat. Ezen a napon Tarnow városába mentünk várost nézni, 

illetve délután meglátogattuk a Wieliczka-i sóbányát. Tarnow városában nagyon sok minden 

utal a lengyel-magyar barátságra, például jártunk egy parkban, aminek Petőfi-park volt a neve, 

illetve megcsodálhattuk a Bem-szobrot is 

Egy kis szabad idő után már indultunk is Wielickába. Amikor megérkeztünk rengeteg turistával 

találkoztunk, de ez még jobban megerősített mindenkit abban, hogy gyönyörű látványban lesz 

része. Negyed négykor már sorban álltunk és vártuk az idegenvezetőnket, aki körbevezetett 

bennünket a bányában. A 2,5 órás séta alatt láthattunk gyönyörű sószobrokat, sóbálványokat, 

sótáblába vésett képeket, de még sóból készült csillárokat is. Egy kis szabadidő után ismét 

visszaindultunk az átmeneti szállásunkra. 

A harmadik nap reggelén Krakkóba indultunk városnézésre, amit a Wáwelben kezdtünk. 

Krakkó városa megmaradt eredeti látképében, azaz nem érte bombatámadás a második 

világháborúban, hála egy német tisztnek, aki itt élt a családjával. A Wáwel-katedrálisban 

megtekinthettük a lengyel királyok végső nyughelyét. Az altemplomban a Báthory-síremléket 

is láthattuk. A Visztula partján megismertük a város nevének eredetét, majd utunkat a belváros 

felé vettük. Itt láthattuk a Jagelló egyetem első épületét a görbe kéménnyel és zenélő, figurás 

órával. 

Bent a főtéren megnéztük a posztócsarnokot majd ezt követően volt egy kis szabadidőnk, aztán 

indultunk az egész kirándulás lelkileg legmegterhelőbb szakaszára Auschwitzba, illetve 

Birkenauba. Amit ott láttunk, az szinte leírhatatlan érzéseket váltott ki mindenkiből.  

Negyedik nap reggelén gyors pakolást követően felszálltunk a buszra és elindultunk vissza 

Magyarországra, útközben Zakopaneba is betértünk. Ez a város híres a sajtjairól, illetve a 

háromszög alakú építészeti stílusáról. Itt még volt egy kis szabad időnk, aztán meg se álltunk 

hazáig. Összegezve egy nagyon jó kirándulás volt, rengeteg programmal és nevetéssel. A 

diáktársaim nevében is szeretném megköszönni a Tanárnők, Peti bá, illetve a buszunk 

sofőrjének ezt az élménygazdag utazást! 


